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23 Aralık 2020 

SİRKÜLER NO: 2020/73 

 

Konu: Salgın nedeniyle uzatılan süreler hk. 

 

Yeni Koronavirüs (Covid-19) Nedeniyle Dışsal Etkilerden Kaynaklanan Dönemsel Durumlar Kapsamındaki 
Zorlayıcı Sebep Gerekçesiyle ve Cumhurbaşkanı Kararlarıyla süreleri uzatılan bazı tedbir ve destekler aşağıda 
özetlenmiştir. 

1. Kısa çalışma ödeneği başvuru süresi 

Daha önce 31 Aralık 2020 tarihine kadar uzatılmış olan kısa çalışma başvurusu yapabilme imkânı, 23 Aralık 2020 
tarihinde yayımlanan 3316 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31 Ocak 2021 tarihine kadar uzatılmıştır. 

2. Kısa çalışma ödeneği süresi 

Daha önce 31 Aralık 2020 tarihine kadar uzatılmış olan kısa çalışma ödeneği süresi, 23 Aralık 2020 tarihinde 
yayımlanan 3317 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 28 Şubat 2021 tarihine kadar uzatılmıştır. 

3. Bazı mal ve hizmetlerin KDV oranlarının düşürülmesine ilişkin kararın uygulama süresinin 
uzatılması 

Daha önce, 2812 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31 Aralık 2020 tarihine kadar bazı hizmetlerde KDV oranı yüzde 

8’e bazılarında ise yüzde 1’e düşürülmüş olup, kapsama giren mal ve hizmetlerin listesi 2020/52 sayılı 
sirkülerimizle duyurulmuştu. 

23 Aralık 2020 tarihinde yayımlanan 3318 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu oran indirimlerinin süresi 
31 Mayıs 2021 tarihine kadar uzatılmıştır.  

Aynı Kararda, Sağlık Bakanlığınca onaylanan Covid-19 aşılarının, 31.12.2021 tarihine kadar tesliminde KDV 
oranının %1 olarak uygulanmasına ilişkin düzenleme yapılmıştır. 

4. Bazı mal ve haklardan yapılan kira stopajının geçici süreyle düşürülmesine ilişkin uygulama 
süresinin uzatılması 

Daha önce, 2813 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31 Aralık 2020 tarihine kadar bazı mal ve hakların kira stopajı 

yüzde 20’den yüzde 10’a düşürülmüş olup, kapsama giren stopaj kalemleri 2020/53 sayılı sirkülerimizle 
duyurulmuştu. 

23 Aralık 2020 tarihinde yayımlanan 3319 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu oran indirimlerinin süresi 
31 Mayıs 2021 tarihine kadar uzatılmıştır.  

 

 

Saygılarımızla. 
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http://www.paretoymm.com/vergisgk2020/haber_oku.php?haber_id=212
http://www.paretoymm.com/vergisgk2020/haber_oku.php?haber_id=213

